



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России и члены их семей приняли участие в патриотической акции "Поезд Победы"



9 мая с Рижского вокзала отправился в памятный путь праздничный «Поезд Победы». Пассажирами почетного состава стали руководитель, сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и члены их семей, ветераны и заслуженные железнодорожники.

Уже 23 года подряд каждое 9 Мая с Рижского вокзала отправляется героический состав — «Поезд Победы». Эта акция призвана бережно хранить память о тех, кто отправлялся на фронт для борьбы против фашизма.

Перед отправлением поезда гостей торжественного мероприятия ждал концерт с песнями



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

военных лет. Актеры, переодетые в военную форму 1940-х годов, приглашали на танец женщин. Музыканты исполняли песни, которые уже давно являются символами Дня Победы.

После торжественной части и концерта участники мероприятия прошли на перрон, где их ожидал поезд во главе с паровозом ПЗ6, выпущенный в 1929 году, именно он во время Великой Отечественной войны он был фронтовой машиной.

По словам историков, поезд не раз попадал под вражеские пули, но все же уцелел. Как раз именно этот героический паровоз был во главе состава, на котором ветеранам и их близким предстояло совершить путешествие по местам боевой славы.

Перед посадкой в поезд ветераны делились с молодым поколением воспоминаниями о войне, о тех ужасах, которые им удалось пережить.

Победный состав проследовал через Дедовск, Снегири, Истру, Новопетровское — здесь во время битвы за Москву проходил внешний оборонительный рубеж.

Но одним из знаковых мест в истории обороны Москвы стал разъезд Дубосеково, где в ноябре 1941 года героически держали оборону бойцы дивизии Панфилова, сформированной в Казахстане. Здесь сотрудники следственного управления и ветераны возложили цветы к мемориалу «Героям-панфиловцам».

Следует отметить, что первый "Поезд Победы" отправился 9 мая 1995 года в год празднования 50-летия Победы в Великой Отечественной войне. С тех пор эта патриотическая акция стала традиционной.

## Изображения





Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1225589>